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ДО  
Г-ЖА  МАЯ ЗАФИРОВА 
ДИРЕКТОР НА  
140. СРЕДНО УЧИЛИЩЕ „ИВАН БОГОРОВ“ 
 
ДО 
ОРГАНИЗАТОРИТЕ И УЧАСТНИЦИТЕ ВЪВ 
ФОРУМА "ОБРАЗОВАНИЕ-ИЗКУСТВА - 
ПЕРСПЕКТИВИ ЗА РАЗВИТИЕ" 

 
 

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ЗАФИРОВА, 
УВАЖАЕМИ ГОСТИ И УЧИТЕЛИ, 

 

За мен е привилегия и удоволствие да приветствам ръководството и целия екип на 

140. Средно училище „Иван Богоров“ за организирането на настоящия форум. 

"Образование-изкуства - перспективи за развитие" представлява не само тема, но 

и ключова връзка между два важни аспекта на нашето общество. Този 

концептуален обединител предоставя възможност за интеграцията на 

креативността и иновациите в образователния процес, които в 140. училище са 

мисия и вече успешна практика. 

Образованието и изкуствата са два мощни инструмента, които обогатяват умовете 

ни, отварят перспективи и формират критично мислене. Когато тези два света се 

срещнат се създават неограничени възможности за развитие и преобразуване. 

Визията за "Образование-изкуства - перспективи за развитие" подчертава 

необходимостта от интегриране на изкуството в учебния процес, като го прави 

достъпно и вдъхновяващо за всеки ученик. Този подход не само насърчава 

творческо изразяване, но и развива важни умения като сътрудничество, критично 

мислене и проблемно решаване. 

Перспективите за развитие в образование и изкуствата ни предизвикват да 

преосмислим учебните методи, да интегрираме новаторски технологии и да 

развиваме индивидуалния потенциал на всеки ученик. Те създават възможност за 

обогатяване на образователния опит и превръщането на училището в място, което 

вдъхновява и обучава за живота. 

Убедена съм в силата на възможността чрез образованието и изкуствата да се 

формират граждани, готови за предизвикателствата на динамичния свят. Затова 

нека на този форум  не само да споделяме идеи и практики, но и до обединим 

усилията си в името на творческото вплитане на всяка възможност за изява и 

развитие на индивидуалния потенциал на всяко дете и ученик чрез различните 

форми на изкуството. Нека заедно строим мостове между учебните предмети и 

творческите изрази, за да формираме образование, което не само предава знание, 

но и възпитава вдъхновение и страст за учене. 

Да ни бъде успешен пътят към нови хоризонти на знание и изкуство! Заедно можем 

повече в името на доброто бъдеще на децата ни! 
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